

... И будете Мне свидетелями... даже до края земли.



Мир вам, дорогие друзья! Наступил новый год, которого все так ждали. Мы надеялись, готовились и были уверены, что в этом году будет всё по-другому. Мы не будем делать прежних ошибок, будем ценить наше время, станем добрее, научимся прощать, изменится наша моливиенная жизнь, станем говорить о Господе людям, не знающим Его, и многое, многое другое. И вот прошёл уже месяц, наступил февраль, пролетит и он незаметно, тем более, что он гораздо короче первого. Мы всё ещё живём этими желаниями, или есть результаты? Как важно делать добрые дела сразу, как появилась мысль. Как ценно исполнять волю Божию сразу, как только Он к нам проговорил, в этом есть особый успех и благословение. И Богу нужны такие люди, в наше время особенно нужны. “А Филиппу Ангел Господен сказал: встань и иди на полдень на дорогу..., которая пуста. Он встал и пошёл. Д.Ап.8:26-27. Вот таким образом состоялась и наша зимняя миссионерская поездка. Обстоятельства не были удобны для нашей поездки и мы уже решили, было, не ехать. Но Господь проговорил особым образом, мы услышали Его голос и стали поспешно собираться в дорогу. И не ошиблись. Это была очень нужная и благословенная поездка. Нас было всего трое, но Господь был с нами на каждом шагу. В Беслан мы приехали 1 января и сразу погрузились в общения с нашими молодыми друзьями, которые нас очень ждали. Там мы пробыли больше недели и каждый день с утра до поздней ночи (раньше двух часов ночи у нас не получалось идти спать) мы общались. Чаще всего собирались в доме служителя поместной Церкви Вадима и Ларисы Козаевых. У них большая семья (13 детей), но их сердца и двери дома всегда были открыты для нас и наших Бесланских друзей. Нас там собиралось больше тридцати человек. Как и полагается в Осетии, общения проходили за накрытыми столами. Мы кушали, беседовали, пели христианские песни, которые местная молодёжь уже знает наизусть, ведь мы их поём в наших лагерях. Наши молодые друзья задавали много вопросов о жизни и из Библии. Брат Вадим, его семья и друзья из Церкви тоже активно участвовали в этих общениях и Бесланская молодёжь очень подружилась с ними. Вечерами мы посещали собрания в поместной Церкви (проходила молитвенная неделя и каждый день были Богослужения).



Всё начиналось с лагерей. Теперь они верят в Иисуса.

В один из дней мы сделали экскурсию с Бесланской молодёжью во Владикавказ: гуляли по городу, на катке катались на коньках, потом все вместе кушали в кафе и это тоже было полезное время наших общений. Также проходили встречи с нашими Бесланскими друзьями в домах Звиада и Оли Габиевых, Георгия и Марины, Артура и Лиды Цховребовых. В этом доме нам пришлось быть не один раз. Это молодая христианская семья, у них 6 деток, скоро родится седьмой ребёнок. Очень скромные, богобоязненные люди, но у них большие переживания. Двое их деток-инвалиды. Девочке Алине 7 лет, у неё ДЦП и она почти не ходит (с трудом делает один-два шага и это ей даётся с большим трудом). При всём этом она умная и очень весёлая девочка. Младшей девочке Вике почти годик. Я когда её увидел, мне стало плохо-её голова больше головы взрослого человека почти в два раза. Молитесь об этой семье. Господь



«Я очень хочу ходить!»



Семья Артура Цховребова

положил мне на сердце попытаться помочь Алине. Я проконсультировался с врачами и они говорят, что при усиленном и серьёзном лечении, она сможет ходить. К лету мы планируем начать заниматься её лечением. Это будет нашим новым проектом. Для этого нужны финансы, но прежде всего ваши молитвы. Кого Бог расположит помочь этой девочке, присылайте свою поддержку на миссию «Открытые Небеса» с пометкой «для Алины Цховребовой». В прошлом нашем листке мы рассказывали про ещё одну девушку- Алину Цгоеву из Беслана, которая оказалась в теракте восьмилетнем ребёнком. Тяжелораненая, но чудом спасённая, она перенесла 6 операций и в результате всего пережитого-рак щитовидной железы. Деньги, которые кто-то из вас

пожертвовал для Алины, я передал им. И вот такое благодарственное письмо написала её мама. «Мои дорогие и родные друзья! Примите моё сердечное, материнское Спасибо! Нас всех в жизни друг другу посылает Бог! И все мы всегда друг другу нужны! И слава Богу и людям, которые всегда открывают свои сердца, готовые помочь попавшим в беду людям. Нам помогли добрые люди через миссию «Открытые Небеса». Спасибо вам всем! Моей дочери необходимо лечиться ещё года три в Москве (д-з: рак щитовидной железы). Врачи обещают полное выздоровление. А это возможно только с помощью Всесильного Бога! И мы молимся! Спасибо вам!».



Алина Цгоева (слева) с мамой и младшей сестрёнкой.

Мама Алины Цгоевой – Белла Цгоева.

В Бесланской школе кроме 344 погибших, было много раненых, остались инвалидами более 40 человек, 9 из них не могут передвигаться без посторонней помощи и, в основном из них-дети. В нашей зимней поездке мы сделали Рождественский вечер для таких инвалидов. Он



проходил в Спорткомплексе г.Беслана 6 января. В проведение этого общения также приняли участие братья-служители и скрипичный оркестр из поместной Церкви. Были приготовлены праздничные столы. Пришли руководители города, Комитет «Матери Беслана», директор школы и представители разных организаций. Общение шло почти 3 часа. Много пели, рассказывали о Рождестве Христовом. Родители не могли сдержать слёзы, видя, как их дети в инвалидных колясках, радуются этому празднику. Многие из них говорили слова благодарности за этот прекрасный вечер. В конце мы всем раздали подарки (не только конфеты и фрукты), но и кое-что на память, а также Евангелия и новогодние календари. Слава за это Господу! А также благодарим всех, кто своими финансами помог нам всё это устроить.

А вот свидетельство Кати (Эстония) : «Когда летом Бесланские ребята спрашивали о поездке зимой, ответ был один: «Молитесь, если Бог усмотрит, то приедем». И они, и мы молились, и Бог устроил эту поездку, и это было благословенно! Так интересно, что иногда в служении мы видим результат быстро, как кто-то обращается к Богу и начинает расти духовно, а иногда нужно время. И Беслан для меня – это вариант номер два. Прошло уже восемь лет, как Бог дал возможность проводить там лагеря и, именно этой зимой, я увидела духовные, углублённые корни веры во многих ребятах, с которыми мы встречались, общались и молились. В один вечер мы



организовали общение для ребят-инвалидов. Д.Володя был организатором, а я и Артём помогали. Мы рады были видеть местных ребят, которые пришли помочь накрыть на стол, приготовить помещение. Было приятно видеть, что они трудятся с усердием и открытым сердцем.

После этого общения мы поехали в дом наших друзей, где долго беседовали о вере, о победоносной жизни в Боге, об отношении к Церкви. В этой поездке мы очень сблизились с поместной Церковью и молодёжью, и ближе познакомили их с теми Бесланскими ребятами, которые бывают в наших лагерях. И теперь уже, находясь дома, приятно получать сообщения и фотографии, что они вместе собираются и проводят духовные общения. Слава Богу за такую милость, принимать участие в этом служении».

Миссионер из Эстонии – Катя Гринько.



Фатима. После теракта она не ходит. В её голове и во всём теле было много осколков .



Наша миссионерская группа.



Беседа с молодёжью в Бесланском Доме Молитвы.

Дорогие друзья, благодарим всех, кто помогает нам в этом труде своими молитвами и финансами. Пусть Господь возгревает и усиливает в вас это желание – трудиться в проповеди Евангелия, молясь и поддерживая миссионеров. Да прославится во всём этом наш Бог!

Ваш брат-миссионер Владимир Миняков.

**Бог даст, мы ещё вернёмся в
Беслан
для проповеди Евангелия!**

Наш адрес:
Open Heavens Ministry
PO Box 25487
Shawnee Mission, KS 66225

Office: 630.487.6320
Mobile: 630.670.3384
vminyakov@yahoo.com
www.ohministry.org